



Piaseczno, dnia 28 lutego 2022 roku.

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA W POSTĘPOWANIU NR 02/2022 NA:
„OPRACOWANIE PROJEKTU BUDOWLANEGO I PROJEKTU
WYKONAWCZEGO WRAZ Z PEŁNIENIEM NADZORU AUTORSKIEGO
PODCZAS BUDOWY STACJI UZDATNIANIA WODY „ENERGETYCZNA”
 $Q_H = 700 \text{ M}^3/\text{H}$, $Q_D = 14\ 000 \text{ M}^3/\text{D}$ PRZY UL. ENERGETYCZNEJ
W PIASECZNIE, GM. PIASECZNO”**

Pytanie nr 1:

Zamawiający określił maksymalną kwotę nadzoru autorskiego na 20% wartości dokumentacji - prosimy o podanie minimalnego progu procentowego jaki mają założyć oferenci. Brak podania wartości minimalnej może spowodować sztuczne zaniżenie kwoty całej oferty i jednocześnie obniżenie jakości pełnionego nadzoru.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, iż zmianie ulega pkt. 5.3. SWZ, który otrzymuje brzmienie:
„Zamawiający określa wartość opcji na 20 % wartości całego przedmiotu zamówienia”.

Pytanie nr 2:

W związku z tym, że istotnym elementem dokumentacji jest opracowanie projektów studni głębinowych trzeciorzędowych i czwartorzędowych prosimy o informację czy Zamawiający będzie wymagał referencji dla potwierdzenia wiedzy i doświadczenia w wyżej wymienionym zakresie? Jeżeli tak to prosimy o określenie przez Zamawiającego powyższych wymagań.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że pkt. 9.2.2. SWZ zmienia się w następujący sposób:

„O zamówienie mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy w zakresie wiedzy i doświadczenia przedstawią wykaz:

- 1) minimum trzech usług zrealizowanych w ciągu ostatnich 5 lat o podobnym charakterze rzeczowym do przedmiotu zamówienia, tj. dotyczącym opracowania projektu budowlanego SUW w technologii filtracji na filtrach ciśnieniowych o wydajności min. 100 m³/h każda wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego,*
- 2) projektu co najmniej 2 studni głębinowych w tym jednej trzeciorzędowej, z podaniem ich rodzaju, zakresu, wydajności i okresu realizacji, z czego przynajmniej jedna została wybudowana i oddana do użytku. Powyższe winno być potwierdzone referencjami lub protokołami odbiorów poprzednio zamawiających, a także udokumentowane zgodnie ze wzorem formularza 3.2.2. („Wiedza i doświadczenie”).”*



Pytanie nr 3:

Bazując na wizji lokalnej, na której stwierdzono, że na dużym obszarze występuje pokrycie działek krzewami oraz małymi drzewami (samosiewami) informujemy, że może to utrudnić wykonanie mapy do celów projektowych a także wykonanie badań elektrooporowych w terenie (w ramach poszukiwania zasobów czwartorzędowych) czy Inwestor przewiduje w związku z tym przygotowanie, oczyszczenie działki przed rozpoczęciem prac projektowych?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający informuje, iż przewiduje oczyszczenie działki przed rozpoczęciem prac projektowych.

PREZES ZARZĄDU


Daniel Wojciechowski

WICEPREZES ZARZĄDU


Grzegorz Bonasewski